

Rettelser

i

Tillæg B., 52de ordentlige Samling 1899—1900.

- Sp. 677—78, L. 5 f. n. Ordene: „Summen 270,000 Kr. nedsættes med 12,000 Kr., og i Teksten“ ændres til: „I Teksten“.
- 2193, L. 5 og 4 f. n.: „af Areal omtrent“, læs: „et Areal af omtrent“.
- 2553—54, L. 6 f. o.: „Udgiftstab“, læs: „Driftstab“.
-